Aşağıda atom numaraları verilen elementlerden hangisi kendi atomları arasında kovalent bağ oluşturmaz


a-hidrojen :1

b-oksijen
:8


c-klor
   :17        
d- sodyum :11

Formülleri verilen bileşiklerin yapısında hangi bağ olduğunu belirleyin

( C:6     O:8        H:1         Cl:17        S:16   )

a-CO


b-H2O




c-HCl

              d-SO2
Verilen organların hangi sisteme ait olduklarını yazın

Böbrek                                         mide

Bağırsak                                       omurilik

Beyincik                                       kalp

Tiroit                                           pankreas

Karaciğer                                     akciğer
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Yumurtalık                                   omuriliksoğanı

Yukarıdaki modellerin hangilerine uyduklarını yazın

-saf madde                                       -karışım

-element                                           -bileşik

-atomik yapılı element                       -molekül yapılı element

Beyaz bir ışık prizmaya gönderildiğinde bazı renklere ayrılır.                                            Bu renklerden en az kırılanı aşağıdakilerden hangisidir? 
 
a) Kırmızı

b) Yeşil
     c) Sarı
d) Mor

Güneş ışığının sahip olduğu enerjiden bazı alanlarda                             faydalanılır. Aşağıdan hangisi bu alanlardan biri sayılamaz?                                                                                                                                             
a) Konutlara sıcak su sağlamada
   b) Seracılıkta

c) Elektrik üretiminde                    d) Soğuk hava depolarında

Yaz aylarında sıcaktan daha az etkilenmek için hangi renk giysileri                                                              tercih etmek daha mantıklıdır? 
 a) Beyaz

b) Kahverengi
c) Siyah

d) Mor

Bir prizmaya gönderilen beyaz ışık prizmadan çıkarken renklere ayrılır.   Aşağıdakilerden hangisi bu renklerden birisi değildir? 
 
a) Turuncu
b) Mavi
   c) Sarı
     d) Pembe

Aşağıdaki lerden     hangisi     fiziksel değişmedir?
a) Kağıdın yanması                              b) Mumun erimesi   

c) Demirin paslanması                          d) Suyun oluşması

Yandaki şekilde sarı filtreye beyaz ışık gönderilmiştir.                                   Mor filtrenin    arkasındaki göz bulunduğu ortamı hangi                                  renkte görür? 
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a) Sarı              b) Yeşil             c) Siyah           d) Mor
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Yandaki ışık çok yoğun ortamdan az yoğun ortama geçtiğine                                             göre kırılma açısı  olan A açısı kaç derece olabilir?  
  
                                                   a) 20                    b) 25                                                              
                                                       c) 30                 d) 35
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yandaki şekilde ışın normal üzerinden geldiğine göre
verilen 4 durumdan hangisini izler?

1     2     3      4
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Bir ışın için gelme açısı yandaki şekildeki açılardan hangisidir?
A          b            c           d

Gül içmekte olduğu şekerli su çözeltisini seyreltik bulmuştur. Gül, çözeltiyi derişik hale getirmek için aşağıdakilerden hangisini yapmamalıdır?

a) Çözücü miktarını azaltmalıdır.

b) Çözünen miktarını arttırmalıdır.

c) Çözeltiyi kaynatmalıdır.                                              

d) Çözücü miktarını artırmalıdır

Aşağıdaki hormonlardan hangisi hipofiz bezi tarafından salgılanır?

a) Tiroksin                          b) Büyüme                                                c) Adrenalin 
                  d) Glukagon

Üzerine düşen ışığı bir noktaya toplayan aletlere ne ad verilir?

A) Kalın kenarlı mercek
B) İnce Kenarlı mercek

C) Tümsek ayna

D) Düz ayna

K maddesine ilişkin aşağıdaki özellikler veriliyor.

     
•Homojendir.         
•Belirli formülü yoktur.

     
•İki veya daha fazla maddeden oluşmuştur.

     Buna göre; K maddesi aşağıdakilerden hangisidir?

a. bileşik       b. Homojen karışım

c. element      d. Heterojen karışım
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Hava, cam ve suyu yoğunluklarına(kırıcılıklarına) göre sıralanışı nasıl olmalıdır?

    A) VHava > VCam > VSu
  
   B) VSu > VHava > VCam
    C) VCam > VHava > VSu

   D) VCam > VSu > VHava

Aşağıdakilerden hangisi saf bir maddedir?

A) Şerbet
B) İyot

C) Gazoz

D) Şerbet

 
           Normal

          Gelen ışın

     I

      Hava

      Su




     IV

         II                         III



                  -         -                 -         -           +         +           +        +

                 +         +                 Nötr             +          +             Nötr 

                      X                          Y                     Z                      T

Şekildeki sistemler dengededir. Verilen yüklere göre hangi ipteki gerilme en fazladır?

A) X

B) Y

C) Z

D) T

Aşağıda verilen bileşiklerden hangisi kovalent bağlı bileşiğe örnektir?

A) MgO



B) KCl

C) H2O



D) NaCl

Aşağıdakilerden hangisi heterojen bir karışımdır?

 A )  Tuzlu su    B )  Gazoz        C )   Sirke    D )  Ayran

                                                   R1 = 12

                                                                                           R = 18



                      

                                   R2 = 12



Şekildeki elektrik devresinde akım şiddeti 2 amper olması için; üretecin uçları arasındaki potansiyel farkı kaç volttur?

A) 48
        B) 24
        C) 12
D) 6
                                           3

                    2



     A                                    6



                                40 volt

Şekildeki ampermetre kaç amperi gösterir?

      A) 5        
B) 10        
C) 15        
 D) 20

K+1, O-2, Ca+2, Cl-1, Xe       verilen bu elementlerin ve iyonların hangisinin anyon hangisinin katyon ve nötr olduğunu belirtiniz.

Aşağıdakilerden hangisi çözelti değildir?

a)  Alkol ve su karışımı                b)  Tuzlu su

c)  Toprak ve su karışımı             d)  Şekerli su

I.İyonik  bağda atomlar arasında elektron alışverişi olur.

II.Kovalent  bağda atomlar elektronlarını ortaklaşa   kullanırlar.

III.Elektron ve proton sayıları eşit olan atomlara iyon denir.

        IV.Bir atom elektron vermiş haline anyon denir.

Yukarıdaki yargılardan hangisi yada hangileri doğrudur?

A  ) I-II-IV      B) II-III      C) III-IV        D)  I-II


K anahtarı kapanıca hangi lambalar ışık verir?

Aşağıdakilerden  hangileri daha hızlı çözelti hazırlanır ?

 A)  15 derece su ve  toz şeker    B)  20 derece su ve  küp şeker 
C)  15 derece su ve  küp şeker    D)  20 derece su ve  toz şeker

Nötr bir cisim elektron kaybederse son durumu ne olur?

A)  Nötr olur             B)  – yüklü olur 

 C)  + yüklü olur       D)  Proton sayısı artar


                            R2 / R 1=?
	
	Kütle numarası
	Proton sayısı
	Nötron sayısı

	1
	     35
	   17
	   K

	2
	L
	    10
	   22

	3
	     42
	 M
	   18

	4
	    N
	13
	  17

	5
	     23
	 Q
	   12


Nötr halde 16 protona sahip bir atomun kararlı yapıya ulaşması için aşağıdakilerden hangisini yapması gerekir?
Tabloda verilmeyen değerleri bulun

K ve L elektroskoplarına 

M cismi yaklaştırıldığında şekildeki gibi davranıyorlarsa yükleri nelerdir?

Hangi atomların son katmanında 1 elektron vardır?

a. Ca-H
    b. Na-H
c. N-Ar
     d. Na-Ar

Hangi ikisi arsında kimyasal bağ olmaz?

a. Na-H
   b. Ar-H
c. Ca-F
    d. H-F
Kimyasal bağlara ilişkin ;

  l- Kimyasal bağ sonucu molekül oluşur.

ll-Elektron ortaklaşması sonucu oluşan bağ kovalenttir.

 lll-İyonik bağların oluşumu ,elektron alış-verişi

sonucudur.

Yargılarından hangisi yada hangileri doğrudur?
A)  Yalnız l          B)  l ve ll    C)  l,ll,lll        D) ll ve lll

Aşağıda verilen atomlardan hangisi elektron vermeye yatkındır?
A) X )2)8)1          B)  X )2)7      C)  X )2)6     D)  X  )2)8)6
[image: image2.png]ida_verilon gerilim - akim_siddeti
grafiklerinden hangisi yukaridaki ' devre
pargalarindan birine ait olamaz?

A) Seritm (voly B) ot voiy
S0y
10} 15
Pl 0% oL,
TE Ao giadett ‘ham siddot
(amper) ampe

©) foriim voty D) Serim oty
2 0y





[image: image3.png]il o Sl
e
onm i,
TONEE

Gzdes als cisim kil gibi dengelenmist

Buna gdre iplerds bulunan K, L ve M noktala-
rindaki gerilme kuvvetlerinin biyukidkleri
arasindaki iliski nasidir?

AK B)L>M=N

D)K>L=M





[image: image4.png]‘sonucu olugur—».

Cy e

Yukaridaki kavram haritasinda ©, Clve @ e ifade.

edllen yerlere asagida verllenlerden hangisi
gelmelidir?




[image: image5.png]i
A) Renk
fitreleri
B) Isign
karimasi
©) Isign
yansimas:
D) Renk
ftreleri

a

Isign

‘sogurimast
Renk
fitreleri
Renk
fitroleri
Isign
Kirimas)

o
Tsign
yansimas:
Isign
sogunuimast
Isigin
soguruimas
Isgin
‘sofurulmasi





[image: image6.png]Bir 8renci, oda sicakiiginda su bulunan iki kaptan
bifincisine seker, iincisine naftalin ekleyip karist-
nyor. Bu kansimian stzge kagidindan gegirdginde
nattalinin sizgeg kagicinin Gzerinde kaldigin, sekerin
dzlinerek su ile sizgeg kagdndan gegigini gorl-
yor.

Suna gére, Sgrenci yapui bu deney sonucunda
asagidakilerden hangisine ulasilamaz?

A) Seker suda goziinen, naftalin ise gszinmeyen
Katudr.

8) Maddelérin ¢520nuriig, Gdzinenin cinsine bagh
olarak degisir.

©) Suda gdzinmeyen katlar su ile karistikiidannda
siizme yontemiyie kansimdan ayriir.

D) Swcaldk arbg, sekerin sudaki gozinirgund an-
G




[image: image7.png]



6





5





4





3





2





1





Yandaki şekilde bir ışık ışını hava ortamından su ortamına geçiyor. Işının takip ettiği yol hangisi gibi olabilir?
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Aşağıdaki şekilde Lityum atomu elektron vererek, Flor atomu da Lityumun verdiği elektronu alarak aralarında bir yakınlık oluşmuştur.Buna  göre;
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